

Broj: 2460 /19  
Ilijaš, 23.12.2019 godineBOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
KANTON SARAJEVO  
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

30-12-2019

01

05

43190-146

Predmet : Zastupnička inicijativa – dostava podataka

Dopisom Skupštine Kantona Sarajevo br.01-05-43190-64/19 od 17.12.2019 godine, a u vezi sa zastupničkom inicijativom zastupnice Vildane Bešlija, traženo je da se dostavi informacija o stanju svih izvorišta u nadležnosti JKP "Vodostan" d.o.o Ilijaš tj. da li su izvorišta vode u svom obuhvatu zaštićena od neovlaštenog pristupa čvrstom i sigurnom ogradom, te drugim potrebnim mjerama fizičke zaštite i osiguranja, a u skladu sa Pravilnikom o načinu utvrđivanja uslova za određivanje zona sanitarne zaštite i zaštitnih mjera za izvorišta vode za javno vodosnabdijevanje stanovništva. Postupajući po navedenoj inicijativi dostavljamo podatke za izvorišta koja su ovom Preduzeću predata na upravljanje.

R/B	Naziv izvorišta	Elaborat zaštitnih zona i zona sanitarne zaštite	Odluka o zaštiti izvorišta	Da li su Provedene mjere zaštite u skladu sa Pravilnikom o načinu utvrđivanja uslova za određivanje zona sanitarne zaštite ....., Elaboratom i Odlukom?
1.	Rijeka Misoča	Elaborat zaštitnih mjera i određivanje zona sanitarne zaštite vodozahvata Misoča-Ilijaš (izrađen od strane Zavoda za vodoprivredu d.d. Sarajevo)	Odluka o zaštiti izvorišta vode za piće Mahmutović rijeka i rijeka Misoča (Sl.novine FBiH br.87/10). Trenutno u fazi donošenje nove Odluke a radi usklađivanja sa zakonskim propisima	Da
2.	Izvorište Sokolina	Elaborat zaštite izvorišta Sokolina Općine Ilijaš (izrađen od strane Ipsa instituta d.o.o Sarajevo)	Odluka o zaštiti izvorišta "Sokolina" Srednje Ilijaš (Sl.novine KS br:3/09)	Da
3.	Izvorište Junakovac	Elaborat zaštite izvorišta Junakovac Općine Ilijaš (izrađen	Odluka o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Junakovac	Da

		od strane Projekt d.d. Banja Luka )	(Sl.novine KS br.49/17) i Odluka o izmjeni Odluke o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Junakovac (Sl.novine KS br.6/18)	
4.	Izvorište Crepala i Ajkunino vrelo	Elaborat vodozaštitnih zona za izvorište Crepala i Ajkunino vrelo za vodosnabdijevanje naselja Donji Čevljanovići , Općina Ilijaš (izrađen od strane Ipsa instituta d.o.o Sarajevo)	Odluka o zonama i zaštitnim mjerama izvorišta "Crepala" i "Ajkunino vrelo" (Sl.novine KS 49/17)	Da
5.	Izvorište Jasikovac, Kokočino vrelo	Elaborat zaštite izvorišta Jasikovac i Kokočino vrelo, Općina Ilijaš (izrađen od strane Ipsa instituta d.o.o Sarajevo)	Odluka o zaštiti izvorišta Jasikovac, Kokočino vrelo i Zajazine za vodosnabdijevanje MZ Kamenica u općini Ilijaš (Sl.novine KS br.3/09)	Da
6.	Izvorište Petnjik, Javor, Tuk i Korita	Elaborat vodozaštitnih zona za izvorište Dragoradi-Općina Ilijaš (izrađen od strane Ipsa instituta d.o.o Sarajevo)	Odluka o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorišta "Petnjik, "Tuk", "Javor" i "Korita " u MZ Dragoradi (Sl.novine KS br. 44/15 )	Da

S poštovanjem,

Dostaviti :

1x Naslovu

1 x a/a



DIREKTORICA

Belma Zukić, dipl.pravnik

